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Fešta Svetog Roka, najveća manifestacija u ovom dijelu Istre, od 14.

do 16. kolovoza pretvara Brtoniglu u destinaciju koju se jednostavno

ne smije zaobići. Bogat program, spoj tradicije, glazbe, kulture i

vrhunskih domaćih proizvoda pretvorit će ovo slikovito mjesto u veliku

pozornicu veselja za cijelu obitelj. 

Već 13. kolovoza kreće glazbeno zagrijavanje uz koncert beogradskog

glazbenog projekta Stray Dogg u Kulturnom centru Aleksandar Rukavina

(20:30 sati), dok će izložba radova renomirane Tisje Kljaković Braić

pružiti savršen uvod u dane pune smijeha, plesa i zajedništva.

U četvrtak, 14. kolovoza, Brtonigla će pulsirati u ritmu 14. istarske

Balinjerade, najposjećenije i najstarije utrke karića u Istri (start

17:30 sati) te Trke na prstenac na karićima (19:30 sati). Osim

vlasnika karića, Balinjeradi se mogu priključiti i svi posjetitelji, a

budući da je predviđena za male i velike i djeca će moći osjetiti

uzbuđenje ove posebne vožnje. U međuvremenu na nogometnom terenu u

Brtonigli održat će se Nogometni memorijal Aldo Paljuh i Sandro Milić

(18:30). Odličan glazbeni program na redu je u večernji satima, a

predvode ga legendarni Alen Vitasović i energični Šajeta (21:30), koji

će svojim hitovima zagrijati publiku do usijanja. Nakon njih, Ludi

Disco Provod preuzima ritam i rasplesat će sve do kasno u noć uz

vrhunske plesne hitove, dok će na Trgu Mazzini atmosferu dodatno

podići DJ Mister G svojim zaraznim setovima.
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Program u petak, 15. kolovoza, kreće u 9:30 sati uz 23. biciklistički

memorijal Slavoj Greblo, vožnju od 25 km kroz slikoviti krajolik

Brtonigle. Poslijepodne donosi malonogometni turnir, a predvečer

dječji program s predstavom „Pobuna posade zubić“. Nakon toga, na

pozornicu stiže prava poslastica, mađioničarski show Luke Vidovića,

koji donosi eksploziju smijeha, magije i zabave za cijelu obitelj.

Večer je rezervirana za koncertni spektakl s Karmom, Coloniom i

Electro Teamom koji će rasplesati i najzahtjevniju publiku, dok će

after party uz DJ Nena (Karma) održati ludu zabavu do kasno u noć. Trg

Mazzini odjekivat će moćnim rock himnama Gorana Griffa, stvarajući

nezaboravnu atmosferu punu energije i dobre vibre.

Subota, 16. kolovoza donosi dan prepun uzbuđenja i raznovrsnih

događanja od tradicionalnog turnira briškule i trešete koji počinje u

17:00, do kreativne dječje radionice izrade cirkuskih rekvizita koja

će razveseliti i najmlađe te projekcije filmova „Žarko, razmazit ćeš

dite“ i „Ježeva kuća“. Kako dan bude odmicao, atmosfera će se dodatno

podignuti uz nezaboravne koncerte kultnog Magazina i energičnog

Funboxa, koji će svojom glazbom rasplesati publiku svih generacija.

Sve će kulminirati spektakularnim vatrometom u ponoć, kada će nebo nad

Brtoniglom eksplodirati u vatri boja i svjetla. 

Nedjelja, 17. kolovoza, donosi sportsko natjecanje u gađanju pokretnih

i letećih meta koji kreće u 8:00 sati i predstavlja savršen završetak

proslave Sv. Roka.

Tijekom cijelog događanja, od četvrtka do subote od 19 sati, Bunarska

ulica postaje dječje kraljevstvo s predstavama, radionicama,

mađioničarskim točkama i animiranim filmovima, dok će obližnje

parkiralište nuditi zabavni park pun adrenalinskih atrakcija.

Ljubitelje hrane i pića oduševit će Street Food Corner, mjesto gdje se

spajaju mirisi i okusi tradicionalnih istarskih jela i modernih

zalogaja, uz vrhunska vina i piva. Raznoliki food truckovi ponudit će

slane i slatke specijalitete, a lokalni proizvođači pod brendom

L’Ortolano predstavit će svoje proizvode nastale na manje od jednog

kilometra od Brtonigle – maslinova ulja, vina, delicije i proizvodi s

oznakom izvrsnosti i 0 km podrijetla.

Festa Svetog Roka pruža priliku da se u srcu ljeta doživi spoj

tradicije, vrhunskih koncerata, sporta, bogatog dječjeg programa i

istarske gastronomije, stvarajući tako pravu feštu za cijelu obitelj

gdje će se odlično provesti i najmlađi i najstariji, uz mnoštvo

sadržaja prilagođenih svim generacijama - dovoljno razloga da sredinom

kolovoza svi putovi vode u Brtoniglu.

Više informacija i sve novosti moguće je pronaći na Facebook stranici
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TZO Brtonigla, organizatora eventa.

novosti_objave/2025/sv-rok
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